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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     8 avril 2023 Heure de départ 19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux  

(Temp. : 3 oC) 

Vent :                             7 km/h Sud-Est 

État de la piste Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses 

12 Courses de 
qualification  

12 J.P. Nombre total 
d’inscriptions  

129 

Total des paris 
mutuels 

$ 2,734,287 

Contact 
vétérinair
e     

 Y Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Fred Brethour John Dorion Emma Pote (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

Matt Gregory était dans la tribune pour se former au métier d’officiel de courses. 

Tyler Borth a été autorisé à se retirer de la Course 1. 

Nous avons signalé aux conducteurs, James Macdonald et Trevor Henry, de régler 

les sanctions pécuniaires en souffrance avant de reprendre leurs courses le lundi 

10 avril 2023. 

 

Courses : 

Course   1 – Rien à signaler. 
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Course   2 – Des tests d’haleine par bandelette ont été utilisés (2). 

Le #3, “Tarquinus Hanover”, devra se qualifier pour les bris d’allure (deux bris 

d’allure consécutifs sur une piste rapide). 

 

Course   3 – Rien à signaler.     

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – La reprise de départ a été attribuée au #3, “More Than Ya Know”, qui a 

démarré avant la porte.   

“Coronaonthebeach” a fait une crise d’épistaxis après la course et a été inscrit sur la 

liste de vétérinaires  à long terme par le vétérinaire de la Commission.  

Règle 35.11.00 de la CAJO 

 

Course   8 – Le #10, “Last Beach”, (D. McNair), est passé à l’intérieur pour terminer 

la course en 2e position.  

Aucune infraction n’a été attribuée au conducteur du #7, “Sun Chip”, (T. Cullen), 

comme le cheval était fatigué et déviait vers l’extérieur. 

 

Course   9 – Rien à signaler.  

 

Course 10 – Le #7, “American History”, a été retiré comme il est arrivé en retard 

pour recevoir le furosémide.  

L’entraîneur, Richard Moreau, s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200. 

Règle de la CAJO 35.07  

Décision #2120763 

Les #2, “Century Heineken”, et #6, “Highlandbeachlover”, sont arrivés à égalité en 

3e position. 

 

Course 11  – Rien à signaler. 

 

Course 12 – Rien à signaler. 
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Réclamations :  

Course 8 

“Sun Chip”, pour $ 50,000, entraîneur Patrick Dillon, propriétaires Patrick Dillon, 

Patti Hoskin et Steve McGill. 

 

 

 

  

 


